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KOWA spol. s r.o. = kvalitně – rychle – výhodně!

●
Potřebujete upravit pitnou, užitkovou či technologickou vodu?

●
Potřebujete kvalitní komponenty a součásti pro úpravny vody?

●
Potřebujete plastové potrubní rozvody pro vodu nebo agresivní media?

●
Potřebujete plastové vzduchotechnické potrubní rozvody?

●
Pak jste na správné adrese!

Pro naši společnost jsou úprava vody a dodávky plastových potrubních rozvodů denním chlebem již od roku

1991.

Pro výrobu a dodávky používáme pouze kvalitní a certifikované komponenty od předních světových výrobců z

Evropy a USA.

Úprava vody

Vyrábíme, dodáváme a montujeme plastové úpravny vody pro nejrůznější aplikace – změkčování,

odželezňování, odmanganování, filtrace na aktivním uhlí, mechanická filtrace, odstraňování dusičnanů,

demineralizace i reverzní osmoza.

Naše úpravny vody nacházejí své uplatnění v technologických procesech v různých odvětvích průmyslu, např. v

chemickém průmyslu, galvanotechnice, farmacii, potravinářském, textilním a sklářském průmyslu, dále pak v

objektech občanské vybavenosti jako jsou hotely, penziony, podniky veřejného stravování, kotelny, prádelny,

zdravotnická zařízení atd. jakož i v jednotlivých obytných domech a domácnostech.

Vyrábíme též centrální úpravny pitné vody pro obce do cca 1000 obyvatel.

Zbavíme Vaši vodu zvýšené tvrdosti, nežádoucího zabarvení, zápachu, mechanických nečistot, kalů a bakterií!

Upravíme Vaši vodu pro náročné technologické aplikace!

Zajistíme úpravu Vaší vody dodávkami či subdodávkami na klíč po celém území České republiky !

Tým našich zkušených odborníků zajistí aplikace nejnovějších poznatků v oblasti úpravy vody pro Vaši

spokojenost!

Dodáváme též kompletní sortiment plastových komponentů, součástí a náhradních dílů pro úpravny vody,

jako např. tlakové nádoby, rozvodné systémy, řídící ventily a hlavy, dávkovací čerpadla, chemikálie na úpravu

vody atd. Pro velkoodběratele z řad montážních firem nabízíme výhodné velkoobchodní rabaty!

 

KOWA spol. s.r.o. = úprava vody kvalitně – rychle – výhodně !

Rozsah našich služeb v oblasti úpravy vody:

●
návrhy vhodných technologií úpravy vody

●
výroba zařízení na úpravu vody

●
dodávky komponentů pro úpravny vody

●
dodávky, montáže a zprovoznění úpraven vody

●
zaškolení obsluhy úpraven vody

●
záruční i pozáruční servis úpraven vody

●
dodávky provozních náplní a chemikálií pro úpravny vody

●
výměny provozních náplní

●
periodické revizní prohlídky úpraven vody

●
provozování úpraven vody formou outsourcingu

●
technické konzultace a odborné poradenství v oboru úprava vody

Hlavní výhody našich úpraven vody:

●
nekompromisní kvalita

●
celoplastové nekorozivní provedení

●
široká výkonová řada

●
nízká hmotnost

●
malé nároky na zastavěnou plochu

●
volba manuálního či automatického provozu
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●
vysoká účinnost a provozní spolehlivost

●
snadná obsluha

●
výhodné ceny a nízké provozní náklady

V případě požadavku na úpravu vody nás kontaktujte.

Plastové potrubní rozvody pro vodu, vzduch i agresivní media

Dodáváme široký sortiment plastových potrubních rozvodů zahrnující plastové trubky, tvarovky, kohouty a

armatury z materiálů PVC-U, PVC-C, PP, PE, PVDF a ABS v mnoha velikostních a tlakových řadách. V nabídce

naleznete též kulové a membránové ventily s ručním ovládáním, elektropohonem nebo pneupohonem, dále pak

speciální armatury jako průtokoměry, zpětné ventily, zavzdušňovací a odvzdušňovací ventily, pojistné ventily,

škrtící klapky, převodníky tlaku, laboratorní a vzorkovací ventily atd.

Naše plastové potrubní rozvody nacházejí své uplatnění při výstavbě rozvodů pitné i užitkové vody, jakož i v

rozvodech chemicky agresivních medií v technologických procesech v různých odvětvích průmyslu, např. v

chemickém průmyslu, galvanotechnice, farmacii, potravinářském, textilním a sklářském průmyslu, systémech

chladících okruhů, dále pak v objektech občanské vybavenosti jako jsou hotely, penziony, podniky veřejného

stravování, kotelny, prádelny, zdravotnická zařízení atd. jakož i v jednotlivých obytných domech a domácnostech.

Dodáváme též ucelený sortiment plastových potrubních rozvodů pro vzduchotechniku.

 

Plastové potrubní rozvody se vyznačují vysokou chemickou a teplotní odolností, dlouhou životností, nízkou

hmotností a snadným systémem spojování a montáže technologií lepení nebo svařování.

Kompletní sortiment plastových potrubních rozvodů dodáváme a zasíláme v krátkých dodacích lhůtách z

vlastního skladu po celém území České republiky !

Tým našich zkušených odborníků je připraven řešit Vaše požadavky na plastové potrubní rozvody k Vaší

spokojenosti!

KOWA spol. s.r.o. = plastové trubky, tvarovky, armatury !

Rozsah našich služeb v oblasti plastových potrubních rozvodů:

●
dodávky kompletního sortimentu plastových potrubních rozvodů

●
technické konzultace a odborné poradenství v oboru aplikace plastů

Hlavní výhody našich plastových potrubních rozvodů:

●
nekompromisní kvalita

●
celoplastové nekorozivní provedení

●
materiálové provedení PVC-U, PVC-C, PP, PE, PVDF, ABS

●
ucelený sortimentní systém

●
mnoho rozměrových a tlakových řad

●
nízká hmotnost a dlouhá životnost

●
zdravotní nezávadnost

●
vysoká chemická a teplotní odolnost

●
snadné a rychlé spojování lepením nebo svařováním

●
rychlé dodávky a výhodné ceny

V případě požadavku na plastové potrubní rozvody nás kontaktujte.
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